



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51/I

<http://www.hpd-kapela.hr/>



Akvarij, parkovi i rijeke karlovačke

Uskrсни ponedjeljak, 17. travnja 2017. godine

Karlovac je jedan od malobrojnih gradova koji točno znaju kada im je rođendan, *13. srpnja 1579. godine*. Osnovan je kao tvrđava radi zaštite od turskih osvajanja, u ravnici na utoku Korane u Kupu, podno stare gradine Dubovac. Ime je dobio po osnivaču, austrijskom nadvojvodi Karlu. Građen je po zamisli idealnog renesansnog grada u obliku šesterokrake zvijezde sa središnjim trgom i ulicama koje se sijeku pod pravim kutom.

U gradu koji nosi atribut "grad parkova", **Koranski /Vrbanićev perivoj** je u pejzažno - oblikovnom smislu najvrjednije ostvarenje. Nastao je krajem 19. stoljeća po ideji i na inicijativu Josipa Vrbanića, ljekarnika i karlovačkog gradonačelnika, po kojemu danas nosi ime. Perivoj se razvio uz potporu "Društva za poljepšavanje grada" koje je u Karlovcu osnovano 1886. godine. Pretpostavlja se da je nacrt napravio Engelbert Hajeka, prvi karlovački gradski vrtlar.

Pozivamo vas u obilazak jednog dijela Karlovačkih parkova, prekrasnog Vrbanićevog perivoja uz Koranu (https://hr.wikipedia.org/wiki/Vrbani%C4%87ev_perivoj), posjetu akvariju (<http://aquariumkarlovac.com/projekt/>) i slapišta na utoku Mrežnice u Koranu nedaleko Turnja i muzeja Domovinskog rata. O povijesti i sadašnjosti parkova možete ponešto saznati na putu do Karlovca.

Karlovački slatkovodni akvarij smješten je na lokaciji planiranog autokampa uz obalu rijeke Korane. Objekt je ukopan a s vanjskih strana nasut zemljanim nasipima. Inspiracija za oblikovanje je povijesna jezgra grada: karlovačka zvijezda okružena „bedemima“, obrambenim zemljanim nasipima. Cilj je bio dobiti novo gradsko žarište na desnoj obali Korane, afirmirati šetnicu, oblikovati mjesto zaustavljanja i turističku atrakciju. U centru objekta formiran je javni prostor trga iz kojeg se šire tri glavna pješačka pravca: zapadno prema centru grada i šetnici uz rijeku; južno prema polivalentnoj površini na kojoj se održavaju koncerti i istočno prema glavnom pristupu s prometnice i stadionu. Oko trga, ne narušavajući prirodni izgled doline Korane, skriveni su sadržaji akvarija.



PLAN IZLETA:

Na izlet polazimo autobusom iz Pierottijeve ulice u 8,00 sati i stižemo na odredište oko 9 sati. Cijena prijevoza i ulaznice s vodičem po akvariju je 90 kn s popustom za grupu (besplatno samo djeca mlađa od 3 godine). To su jedini (obavezni) troškovi jer nakon izlaska iz busa krećemo u akvarij gdje ima caffè i nakon pauze u dvije grupe s vodičem razgledavamo akvarij. Po završetku, šetnja uz Koranu do pontonskog ili drvenog mosta i prelazak rijeke do Vrbanićevog perivoja i njegovo kraće razgledavanje. U dogovoreno vrijeme naći ćemo se svi kod Rakovačkog mosta odakle pješice polazimo na vođenu šetnicu po uređenoj stazi i kroz polja do utoka Mrežnice u Koranu. Tu je lijepo uređeno kupalište sa stolovima, klupama, roštiljem i nadstrešnicom, a na vama je da si **DONESETE SVE ŠTO ŽELITE POJESTI I POPITI!** Ovisno o vremenu i raspoloženju dopunit ćemo izlet još nekim atrakcijama!

Povratak planiramo u 17,00, a stižemo u Zagreb u 18,00 sati kako bi se pripremili za radni tjedan.

Odjeća i obuća šetačko planinarska, slojevita, zaštita od vjetrova i kiše. Ako želite čitati detalje o ribama u akvarijima, obavezno ponesite bateriju jer je rasvjeta vrlo diskretna!

UPOZNAJMO I ČUVAJMO LJEPOTE DOMOVINE !

Informacije o izletu:

Mrva 8-16 sati ☎ 63 11 987, 37 38 412
(na večer), HPD "KAPELA" na sastanku!

ZA KAPELICU

S.Ferina Mrva

(u spomen na našu Milicu)

DRUŠTVENE PROSTORIJE – Maksimirska 51/I
Sastanci: srijedom 19-22 sata; MLADI utorkom u 21